

**EDITAL Nº 036/2024-PROPESQ
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 012/2024 – EDUFNT – PROPESQ PARA
CHAMADA PÚBLICA PARA COMPOSIÇÃO DO CONSELHO EDITORIAL DA
EDUFNT**

A Universidade Federal do Norte do Tocantins (UFNT), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESQ), torna pública a retificação do Edital nº 012/2023, que trata composição do Conselho Editorial da EDUFNT, de acordo com os termos a seguir.

1 DAS INSCRIÇÕES E DO CRONOGRAMA

1. Onde se lê:

3.1 As etapas da chamada pública obedecerão ao cronograma geral a seguir:

Etapas	Prazos	Local	Horário
Publicação do Edital	30/04/2024	Site da UFNT, na Pasta da Propesq, no link: https://ufnt.edu.br/sau-docs/	-
Período de Impugnação do Edital	01/05/2024 a 02/05/2024	Via E-mail da EDUFNT editora@ufnt.edu.br	Até às 23h59 do dia 02/05/2024
Período de inscrição	03/05/2024 a 02/07/2024	Via Link: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd02Jygq6PhfmYN1fAfD8ycihzNh-Salmr_vMlbwrLcTfmJIIFA/viewform	Até às 23h59 do dia 02/07/2024
Homologação das inscrições	23/08/2024	Site da UFNT, na Pasta da Propesq, no link: https://ufnt.edu.br/sau-docs/	Até às 23h59 do dia 23/08/2024
Interposição de recursos das homologações das inscrições	24/08/2024 a 26/08/2024	E-mail da EDUFNT editora@ufnt.edu.br	Até às 23h59 do dia 26/08/2024
Resultado parcial	27/08/2024	Site da UFNT, na Pasta da Propesq, no link: https://ufnt.edu.br/sau-docs/	Até às 23h59 do dia 27/08/2024
Interposição de recursos do resultado parcial	28/08/2024 a 29/08/2024	E-mail da EDUFNT editora@ufnt.edu.br	Até às 23h59 do dia 29/08/2024
		Site da UFNT, na Pasta da Propesq, no link:	Até às

Resultado final	30/08/2024	https://ufnt.edu.br/sau-docs/	23h59 do dia 30/08/2024
-----------------	------------	---	----------------------------

2. Leia-se:

Etapas	Prazos	Local	Horário
Publicação do Edital	30/04/2024	Site da UFNT, na Pasta da Propesq, no link: https://ufnt.edu.br/sau-docs/	-
Período de Impugnação do Edital	01/05/2024 a 02/05/2024	Via E-mail da EDUFNT editora@ufnt.edu.br	Até às 23h59 do dia 02/05/2024
Período de inscrição	03/05/2024 a 02/07/2024	Via Link: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd02Jyq6PhfmYN1fAfD8ycihzNh-Salmr_vMlbwrLcTfmJIIFA/viewform	Até às 23h59 do dia 02/07/2024
Homologação das inscrições	30/08/2024	Site da UFNT, na Pasta da Propesq, no link: https://ufnt.edu.br/sau-docs/	Até às 23h59 do dia 30/08/2024
Interposição de recursos das homologações das inscrições	31/08/2024 a 02/09/2024	E-mail da EDUFNT editora@ufnt.edu.br	Até às 23h59 do dia 02/09/2024
Resultado parcial	03/09/2024	Site da UFNT, na Pasta da Propesq, no link: https://ufnt.edu.br/sau-docs/	Até às 23h59 do dia 03/09/2024
Interposição de recursos do resultado parcial	04/09/2024 a 05/09/2024	E-mail da EDUFNT editora@ufnt.edu.br	Até às 23h59 do dia 05/09/2024
Resultado final	06/09/2024	Site da UFNT, na Pasta da Propesq, no link: https://ufnt.edu.br/sau-docs/	Até às 23h59 do dia 06/09/2024

2 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Os demais itens do Edital nº 012/2024 permanecem inalterados.

2.2 Mais informações podem ser obtidas pelo telefone (63) 3416-5601, pelo e-mail editora@ufnt.edu.br.

Araguaína, 28 de agosto de 2024

KÊNIA FERREIRA RODRIGUES
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

JOANA MARCELA SALES DE LUCENA
Coordenação da EDUFNT